

МИНИСТЕРСТВО ОБРАЗОВАНИЯ И НАУКИ РД  
ГОСУДАРСТВЕННОЕ БЮДЖЕТНОЕ ПРОФЕССИОНАЛЬНОЕ  
ОБРАЗОВАТЕЛЬНОЕ УЧРЕЖДЕНИЕ РЕСПУБЛИКИ ДАГЕСТАН  
«КОЛЛЕДЖ ЭКОНОМИКИ И ПРАВА»

О Т Ч Е Т

Классного часа на тему:  
«Моя будущая профессия - юрист»

Группа 49 ПД 2

Специальность: 40.02.02 «Правоохранительная деятельность»

Классный руководитель: Абдуллаева А.М.

Прошел 28 ноября 2020 года

Цель:

сформировать представление о сложности и осознанности выбора профессии в соответствии с индивидуальными особенностями личности.

Задача:

побудить размышления о личных перспективах профессионального самоопределения;

Ход классного часа.

Вступительное слово классного руководителя Абдуллаевой А.М.

Скоро вы покинете стены нашего колледжа И перед вами откроется дверь во взрослую жизнь. В свое время вы сами, а может быть по совету родителей или других близких вам людей вы выбрали свою будущую профессию – юриста. Предстоящая производственная практика может укрепить ваше желание посвятить свою жизнь этой профессии или же вы решите, что это не для вас. В преддверии Дня юриста мы, на этом классном часе, мы с вами подискутируем о профессии юриста.

Студентка Джабраилова Халида:

Еще учась в младших классах школы, я мечтала, что буду работать в полиции. Для этого я поступила в колледж на юриста. Моя будущая профессия работа подразумевает работу с людьми, живое общение с ними. Для этой профессии нужны такие качества, как логическое мышление, хорошая память, честность, ответственность, умение принимать правильное решение. Не менее важно чтобы в человеке этой специальности присутствие таких личных качеств, как доброта, честность, чувство чести, уважение, порядочность. Эта профессия не простая. Она требует огромного усердия, трудолюбия, для того, чтобы постичь ее азы. Я постараюсь быть хорошим юристом.

Студент Эфендиев Рустам:

Я всегда хотел получить именно юридическое образование. Профессия юриста позволяет проникнуть во все на свете, позволяет ее обладателям быть причастным ко всем событиям в мире и находиться в их эпицентре. Да и для жизни эта профессия хороша: чем бы человек не решил заниматься – открывать частный бизнес, строить карьеру на государственной службе, заниматься частной практикой – юридическое образование оказывается весьма полезным. Специальность юриста является одной из самых

востребованных профессий, ведь юрист нужен практически в любой организации, и я надеюсь, что в будущем мне удастся найти хорошую, интересную работу. Я постараюсь принести пользу людям.

Студентка Абдуллаева Алина:

Юристы защищают интересы личности, ее права, свободы, собственность, интересы общества, государства от преступных и иных противоправных посягательств. Юристы защищают интересы личности, ее права, свободы, собственность, интересы общества, государства от преступных и иных противоправных посягательств. Они призваны вести борьбу за справедливость, гуманность, законность, правопорядок. Они призваны вести борьбу за справедливость, гуманность, законность, правопорядок. Моя будущая профессия юрист и этим я горжусь.

Студент Алекберов Мирзаалекпер:

Я хочу быть бизнес- адвокатом. Адвокат, как известно, защищает. Он ведет в суде либо уголовные, либо гражданские дела, но обычно имеет еще более узкую специализацию. Например, занимается транспортными происшествиями, разводами или жилищными спорами. Чтобы стать адвокатом, нужно не только закончить юридический факультет или институт, но и иметь стаж работы (около двух лет), сдать адвокатский экзамен и вступить в одну из адвокатских коллегий. Бизнес-адвокат, в отличие от адвоката, в судах выступает нечасто. Его задача как раз и состоит в том, чтобы его клиенту – фирме, банку, компании – не пришлось судиться. Он помогает составлять договоры и мирным путем разрешать различные конфликты. Эта работа имеет много общего с тем, чем занимается юрист в фирме. Только у бизнес-адвоката много клиентов и очень часто он приходит им на помощь в критических ситуациях. Бизнес-адвокатура – это та вершина, на которую многие юристы хотели бы подняться. Но далеко не у всех это получается.

Студент Расулов Аслан: Я думаю, что главная задача юриста – обеспечение законных прав и свобод человека. Я хочу стать прокурором или следователем. Для этого я, чтобы овладеть всеми тонкостями профессии, должен в совершенстве знать уголовный, процессуальный кодексы, уметь чётко использовать законы, нужно быть психологом, научиться разбираться в людях. Всё это требует настойчивости и терпения. Я буду стараться и меня все должно получиться.

Студент Аскеров Кенан:

Я сделал такой выбор. Моя будущая профессия – адвокат. Эта специальность требует высокого профессионализма и большой ответственности. В процессе своей деятельности адвокату приходится сталкиваться с различными жизненными ситуациями, судьбами разных людей, и всё это в совокупности, и каждая ситуация в отдельности, требуют индивидуального подхода, внимательного изучения возникших правоотношений. Для этого необходимы обширные знания науки, культуры, образования, развитый интеллект. Своими человеческими, личностными качествами адвокат должен руководствоваться при решении того или иного вопроса, но решающую роль в принятии решения всё же должен играть закон.

Заключительное слово классного руководителя Абдуллаевой А.М.:

Я надеюсь , что вы делаете правильный выбор. Ведь от этого зависит вся ваша будущая жизнь. Будете ли вы с радостью идти на работу или же считать минуты до ее конца. Ваш выбор должен быть осознанным. Успехов вам в вашей будущей профессии.